



به گزارش پیام آشنا به نقل از رسانه ناصر مقدم اظهار کرد: علی رغم شیوع کرونا استاد سفد گلشنه تا کنون و تعطیلی فعالیت گروههای نمایشی، هنرمندان البرزی توانستند با پشتکار و عشق به صحنه تئاتر در دهه‌های اخیر نیز حضور پررنگی در جشنواره بین‌المللی تئاتر داشته باشند.

وی با اشاره به سهم هنرمندان البرزی در سی و نهمین جشنواره بین‌المللی فجر که از ۱۰ تا ۲۰ بهمن‌ماه برگزار می‌شود، ادامه داد: در مجموع از استان البرز چهار اثر نمایشی به بخش‌های

راهیابی چهار اثر نمایشی البرز به جشنواره تئاتر فجر

مختلف این جشنواره راه یافته‌اند. مقدم در ادامه تصریح کرد: نمایش خیابانی «حس» که برده شده و صد نفر از آنها در یک اتاق ۱۲ متری نگهداری می‌شوند. بخش مسابقه تئاتر خیابانی این جشنواره است. این مسئول توضیح داد: صحنه‌های داستانی از انتقال روزمره در جامعه جهانی است که از پیچ‌وخم‌های انشعاب‌های مستقیم به جنگ، روشنگری، آزادی، آزاداندیشی و دارک که در نهایت ختم به روشنی می‌شود. ناصر مقدم در ادامه خاطرنشان کرد: همچنین نمایش «زن‌ها» به نویسندگی و کارگردانی علیرضا معروفی به بخش مسابقه تئاتر صحنه‌ای سی و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر راه یافته. آثار برنده هنرمندان البرزی است.

حضور هنرمندان ایرانی در نمایشگاه بین‌المللی عکس «کیمیاگر»

عکاسان افتخاری ایرانی شرکت کننده در این نمایشگاه: آهو خرمند، قتیله سلطانی، بلوک برزویه، حمید نصرآبادیان، محمود کلمکی

حضور او در این رویداد هنری توجه بسیاری از رسانه‌های داخلی و خارجی را به خود جلب کرده است. آهو خرمند، عکاسی، نویسنده، مجری، مدیر هنر، مدیر اجرایی و محمده کلمکی از مؤمنان ایرانی به این نمایشگاه هستند. انتخاب آثار این نمایشگاه توسط تیم تحت مدیریت دکتر احمد نصرآبادیان و همسنگ فرشاد شیبستی انجام شد. روند جمع‌بندی و انتخاب آثار از همه کشورها به مدت سه ماه به طول انجامید. هنرمندان مشتاق از سراسر جهان آثاری را جهت بررسی و انتخاب در اختیار گروه هنری نیلی قرار دادند که پس از بررسی در نهایت ۶۶ اثر توسط هیئت جوری مورد تأیید قرار گرفت.

با توجه به شرایط کنونی شیوع کرونا در صدها بودیم مکانی که با مرتب آمین جهت برگزاری نمایشگاه در نظر بگیریم که با توجه به بررسی‌های به عمل آمده و تأیید مثبت سلامت که توسط دولت ترکیه در نظر گرفته شده بود ما راه‌های مختلفی برای انتخاب گروهی در شهر زیبای استانبول مهندی گری مصلح

از مهم به ذکر است: تمام تلاش‌های شیوه‌روزی دکتر حمید نصرآبادیان، زنگه زنگه بوسل (Ozge Yüksel)، ختم ونسا انایا (Vanessa Anaya Villegas)، Rosy Sulyar, Teresa Maria, Zofia Goss, Tanya Nicole Roberts, Anastasia

این روزها گالری لونا سفلات استانبول آماده می‌شود تا میزبان آثار ۵۳ عکاس از کشورهای ایران، ایتالیا، اسپانیا، آمریکا، روسیه، هلند، ترکیه، سوئد، کانادا و ۶۶ اثر از نمایشگاهی با عنوان «کیمیاگر» باشند.

به گزارش پیام آشنایان این نمایشگاه که توسط گروه هنری نیلی برگزار می‌شود از برترین عکاسان جهان دعوت به عمل آورده تا آثار خود را در این نمایشگاه به نمایش بگذارند. بابک جمعی که کیورتور این رویداد است می‌گوید: با رایتی هالی که با دفتر ما کار می‌کند، سفیر جهانی برند کنون صورت گرفت. یک اثر از او به صورت افتخاری در این نمایشگاه بین‌المللی به نمایش در می‌آید. همچنین رامونا زوردینی از ایتالیا نیز با پیگیری‌های مستمر به مهمان ویژه این نمایشگاه پیوسته است. دو عکاس دیگر از اکتامی هنرهای زیبا در ایتالیا از دیگر معلومی به «کیمیاگر» هستند و ازگ بوسل (Ozge Yüksel) ترکیه نیز در این نمایشگاه حضور دارد.

عمدی در ادامه اثر تلاش‌ها و پیگیری‌های مستمر دکتر حمید نصرآبادیان و تیمش در ایران تشکر کرد که موفق به جلب نظر استاندار، بلوک برزویه، ساسانه، ساسانه سیمانی ایران به عنوان مهمان افتخاری این نمایشگاه شده‌اند.



این نمایشگاه توسط گروه هنری نیلی و در گالری لونا سفلات استانبول در کشور ترکیه و به ۸ بهمن‌ماه سال جاری افتتاح می‌شود و بازدید مردم عموم آزاد است.

حضور کمتر از ۱۰ درصدی دانش‌آموزان در مدارس البرز



بالی به بخوردار است. نیست اما شورت دارد. خانواده‌ها به موضوع مهم تئیت پدگویی در ۲ یا مهم دوره ابتدایی هم در کنار سلامت فرزندانشان توجه کنند. جاوید نسب بیان کرد: دانش‌آموزان پایه اول و دوم ابتدایی نیاز به آموزش حضوری و ارتباط چهره به چهره با معلمان دارند زیرا این نوع آموزش برای دانش‌آموزان از درجه اهمیت

معلمان آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش البرز با اشاره به بازگشتی دوباره مدارس، میزبان حضور دانش‌آموزان پایه اول و دوم دبستان در مدارس این استان را کمتر از ۱۰ درصد اعلام کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، یونس جاوید نسب با یادآوری این نکته که حضور دانش‌آموزان در کلاس‌های درس به منظور تثبیت یادگیری انجام شده اظهار کرد: تالشان‌ها بر این است تا حضور دانش‌آموزان پایه‌های اول و دوم دبستان در مدارس، میزبان یادگیری آن‌ها بیشتر شود. ضمن آنکه هیچ اجباری برای حضور در درسه نیست. وی اظهار کرد: شیوع ویروس کرونا و استغاده از آموزش‌ها پایه‌های اول و دوم دبستان به وجود آورده است. جاوید نسب خاطرنشان کرد: آموزش مجازی حتی با داشتن بهترین شرایط نمی‌تواند جایگزین آموزش حضوری کلاس درس معلم شود زیرا یادگیری کامل را در فرایند تعلیم و تربیت ندارد. وی با اشاره به اینکه نحوه حضور دانش‌آموزان در کلاس‌های درس بر عهده شورای مدرسه است، اضافه کرد: با توجه به

کرونا از اول بهمن ماه آموزش به صورت حضوری در پایه‌های اول و دوم ابتدایی البرز شروع شد که در این مدت شاهد حضور کم رنگ دانش‌آموزان این دو پایه مهم تحصیلی در مدارس استان هستیم. وی ادامه داد: آموزش و پرورش استان البرز شرایط مناسب بهداشتی با رعایت کامل پروتکل‌ها را برای حضور دانش‌آموزان در کلاس‌های درس را دارد. افزود: با وجود رعایت پروتکل‌ها در مدارس سراسر هم والدین دانش‌آموزان نگران هستند.

معلمان آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش البرز گفت: حضور دانش‌آموزان در مدارس نیاز به اعتماد سازی دارد که در این زمینه راه‌های هفتگانه مهمی در راستای مشارکت دانش‌آموزان و اولیا به منظور حضور در کلاس‌های درس دارد. وی خاطرنشان کرد: اگر دانش‌آموزان حروف الفبا و مهارت‌های خواندن و نوشتن را خوب یاد بگیرند در فرایند تحصیل با مشکل روبروی نمی‌شوند. جاوید نسب تأکید کرد: در بهترین شرایط نمی‌تواند جایگزین معلم برای یادگیری دانش‌آموزان پایه اول باشد. گفتنی است: استان البرز حدود ۸۷ هزار دانش‌آموز پایه اول و دوم دارد.

تعداد سینماهای مردمی «فجر ۳۹» افزایش می‌یابد



بر همین اساس قرار است تمام سالن‌های مدرن و سینماهای معتاد که به روز هستند و صدا و تصویر و صندلی‌های خوبی دارند در جشنواره فیلم فجر نمایش داشته باشند.

دبیر انجمن سینماگران بیان کرد: سینماهای مردمی سی و نهمین جشنواره فیلم فجر نسبت به دوره‌های گذشته افزایش پیدا می‌کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، محمدرضا صابری- دبیر ستاد انجمن سینماگران، درباره سینماهای که در بخش مردمی سی و نهمین جشنواره فیلم فجر حضور دارند، گفت: سازمان سینمایی به تزگی اعلام کرده است که بخش مردمی این دوره از جشنواره فیلم فجر با رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی برگزار می‌شود. ما نیز بر همین اساس برنامه‌ریزی‌های برای برگزاری این بخش آماده کرده‌ایم. وی بیان کرد: البته با توجه به جلساتی که با مسئولان کارکن جشنواره و سازمان سینمایی داشتیم این پیش‌بینی را می‌کردیم که بخش مردمی جشنواره فیلم فجر بیشتر شدن شرایط کرونا برگزار شود.

دبیر انجمن سینماگران ادامه داد: با توجه به اینکه هر ساله با قابلیت یک سوم در هر سال در طول برگزاری جشنواره فیلم فجر می‌باشد، تعداد سالن‌های مردمی بیشتر می‌شود.

جشنواره بین‌المللی صنایع دستی برگزار می‌شود

شهر و دست‌سازهای جهانی گفت: بی‌رقیب‌ترین و پر بازدیدترین جشنواره صنایع دستی در ایران برگزار می‌شود. جشنواره‌ای با رنگارنگی و تنوعی بی‌نظیر که در این جشنواره صنایع دستی ایران با حضور هنرمندان و نمایان ساختن ظرفیت‌های هنری ایرانی و اسلامی اعلام کرد و با توجه به قدرت ایران در حوزه صنایع دستی در جهان و دانش بیش از ۲۵ رشته فعال در صنایع دستی در مشرق زمین در

صنایع دستی ایران (صنفاهان ۱۴۰۰) نشان‌دهنده خلاقیت و دست‌سازان است. صنایع دستی ایران با حضور هنرمندان و نمایان ساختن ظرفیت‌های هنری ایرانی و اسلامی اعلام کرد و با توجه به قدرت ایران در حوزه صنایع دستی در جهان و دانش بیش از ۲۵ رشته فعال در صنایع دستی در مشرق زمین در

انسان برنامه‌ریزی انجام شده تا ساعت ۸ نمایش فیلم‌ها در سینماهای مردمی تمام شود تا مخاطب تا ساعت منع تردد بتواند به خانه‌های خود بازگردد.

دبیر انجمن سینماگران توضیح داد: همچنین مابین سانس‌ها و حتماً سالن‌ها و صندلی‌ها ضدعفونی می‌شود تا مشکلی برای حضور مخاطبان در سالن‌های سینما وجود نداشته باشد. وی ادامه داد: لاسلامت فعالیت‌های فرهنگی در سالن‌های سینما وجود ندارد و مخاطبان می‌توانند بلیت فیلم‌های مورد علاقه خود را از طریق پلتفرم‌های آنلاین می‌شود، خریداری کنند.

فلمی در پایان درباره پرداخت بدهی سینماها به صاحبان سینما گفت: خوشبختانه سازمان سینمایی و وام‌های مورد نظر را به سینماگران پرداخت کرده است و سینماگران نیز بلافاصله هزینه نمایش فیلم‌ها را یک سال گذشته به صاحبان فیلم‌ها پرداخت کردند. به عنوان ستاد انجمن سینماگران ضمن غرض‌خواهی از صاحبان فیلم‌ها که پرداختشان تا تأخیر صورت گرفته، تأکید می‌کند که چک‌های مورد نظر از سوی سینماگران پرداخت شده است.

شهر و دست‌سازهای جهانی گفت: بی‌رقیب‌ترین و پر بازدیدترین جشنواره صنایع دستی در ایران برگزار می‌شود. جشنواره‌ای با رنگارنگی و تنوعی بی‌نظیر که در این جشنواره صنایع دستی ایران با حضور هنرمندان و نمایان ساختن ظرفیت‌های هنری ایرانی و اسلامی اعلام کرد و با توجه به قدرت ایران در حوزه صنایع دستی در جهان و دانش بیش از ۲۵ رشته فعال در صنایع دستی در مشرق زمین در

نمایشگاه مجازی چه خبر

نمایشگاه مجازی کتاب تهران تمدید شد

نمایشگاه مجازی کتاب تهران به مدت روزی تمدید شد.

به گزارش پیام آشنایان نخستین نمایشگاه مجازی کتاب تهران به مدت روزی تا ساعت ۲۴ چهارشنبه بهمن تمدید شد. در نخستین نمایشگاه مجازی کتاب تهران، کتاب‌ها به صورت رایگان ارسال می‌شوند و علاقه‌مندان می‌توانند برای خرید کتاب به tehranbookfair.ir مراجعه کنند.

ساعت از چهارشنبه در نخستین نمایشگاه مجازی کتاب تهران ۲۴ ساعت است. کتاب‌ها با نذران با تخفیف ۲۰ درصدی و کتاب‌ها با نذران خارجی با تخفیف حداقل ۵۰ درصدی ارائه می‌شود.

سینمای ایران

اصلاحات «قاتل و وحشی» اعمال شد

فیلم سینمایی «قاتل و وحشی» به کارگردانی حمید نعمت‌الله از فیلم‌های دریافت‌به جشنواره سی و نهم فیلم فجر است. اصلاحات با دیگر به شورای صحر برهه نمایش رفت.



به گزارش پیام آشنا، فیلم سینمایی «قاتل و وحشی» به کارگردانی حمید نعمت‌الله که از سوی شورای برهه نمایش انتخابی به آن وارد شده بود بعد از مرعف کردن این اصلاحات مجدداً به شورای برهه نمایش ارسال شد. بخش عمده اصلاحات وارد شده به این فیلم مربوط به گرم‌بکی از بازیگران وینز و حذف برخی سکانس‌های آن بوده است. پس از اعلام نظر اعضای شورای برهه نمایش، از سوی عولم این اصلاحات اعمال شده است.

این فیلم جزو آثاری است که هنوز صیقل نگرفته و طبق اعلام دبیر جشنواره بودن آن در چرخه دوری فیلم‌های ارسال منوط به اندک برهه نمایش است. در صورت صحر برهه نمایش، این فیلم طبق رویه‌های آبی برای حیات طولانی به نمایش گذاشته می‌شود. بازیگران اصلی نیز همین حمید نعمت‌الله، ابیلا حتمی، امین حبیبی و شهرام حقیقت‌دوست هستند.

موسیقی چه خبر

اهالی موسیقی برای مبتلایان به کرونا کنسرت می‌دهند

انجمن فستیوال موسیقی قزوین برای ای احترام به کلان‌رشد کشور که خط مقدم مبارزه با ویروس کرونا تلاش می‌کنند، بهمن ماه اسفند برگزار خواهد شد.



به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، در حالی که مجوز اجراءهای صحنه‌ای در تهران پس از مدت‌ها صادر شده است، انجمن فستیوال موسیقی قزوین برای ای احترام به کلان‌رشد کشور که خط مقدم مبارزه با ویروس کرونا تلاش می‌کنند، بهمن ماه اسفند برگزار خواهد شد.

محمدرضا صابری- دبیر انجمن سینماگران، درباره سینماهای که در بخش مردمی سی و نهمین جشنواره فیلم فجر حضور دارند، گفت: سازمان سینمایی به تزگی اعلام کرده است که بخش مردمی این دوره از جشنواره فیلم فجر با رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی برگزار می‌شود. ما نیز بر همین اساس برنامه‌ریزی‌های برای برگزاری این بخش آماده کرده‌ایم. وی بیان کرد: البته با توجه به جلساتی که با مسئولان کارکن جشنواره و سازمان سینمایی داشتیم این پیش‌بینی را می‌کردیم که بخش مردمی جشنواره فیلم فجر بیشتر شدن شرایط کرونا برگزار شود.

دبیر انجمن سینماگران بیان کرد: سینماهای مردمی سی و نهمین جشنواره فیلم فجر نسبت به دوره‌های گذشته افزایش پیدا می‌کند. به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، محمدرضا صابری- دبیر ستاد انجمن سینماگران، درباره سینماهای که در بخش مردمی سی و نهمین جشنواره فیلم فجر حضور دارند، گفت: سازمان سینمایی به تزگی اعلام کرده است که بخش مردمی این دوره از جشنواره فیلم فجر با رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی برگزار می‌شود. ما نیز بر همین اساس برنامه‌ریزی‌های برای برگزاری این بخش آماده کرده‌ایم. وی بیان کرد: البته با توجه به جلساتی که با مسئولان کارکن جشنواره و سازمان سینمایی داشتیم این پیش‌بینی را می‌کردیم که بخش مردمی جشنواره فیلم فجر بیشتر شدن شرایط کرونا برگزار شود.

دبیر انجمن سینماگران ادامه داد: با توجه به اینکه هر ساله با قابلیت یک سوم در هر سال در طول برگزاری جشنواره فیلم فجر می‌باشد، تعداد سالن‌های مردمی بیشتر می‌شود.

سینمای جهان

تهیه‌کننده «خوب، بد، زشت» درگذشت

البرتو گرمالی تهیه‌کننده سینما که شش‌بار از فیلم‌های مطرح از جمله «ستین اسب» و «خوب، بد، زشت» و «هزار دست‌های نیویورک» را تهیه کرده بود در ۵۸ سالگی درگذشت.



به گزارش پیام آشنا به نقل از ویرجی، البرتو گرمالی در ۵۸ سالگی بر اثر کرونا درگذشت. گرمالی که سال ۱۹۲۵ در نیل ایتالیا متولد شده بود ابتدا در رشته حقوق تحصیل کرد و بعد در شرکت تولید فیلم‌ها در سال ۱۹۶۱ راه‌اندازی کرد. اولین فیلمی که در این کمپانی تولید شد «ستین اسب» نام داشت. «سایه زور» و «هزار دست‌های نیویورک» از ساخته‌های او است. او در سال ۱۹۶۴ با عنوان «هنر خشن» تولید شد، وی با تولید فیلم‌های اکشن کمپوچه که لقب به صورت مشترک با اسپنیا و آلمان تهیه می‌شد به شهرت رسید.

سال ۱۹۶۵ گرمالی برای نخستین بار با سریال «ستین اسب» همکاری کرد. چند روز پیشتر همکاری کرد این فیلم که با بازی کلینت ایستوود ساخته شد. هم‌اکنون وی ۲ بار در فیلم «خوب، بد، زشت» رقم زده که با فروش ۱۱ میلیون دلار در گیشه موفق‌ترین فیلم اسپنیا است. گرمالی در طول چهار دهه فعالیت تهیه‌کننده بیش از ۸۰ فیلم در اروپا و آمریکا بود. «سوزن» و «چهل و یک» و «آخرین تلگو در پاریس» در سال ۱۹۷۲ هر ۲ با بازی مارلون براندو و «تاریخچه» در سال ۱۹۷۳ با بازی جیمز کابونی و دیگر فیلم‌های مشهور وی هستند. این فیلم‌ها که در ۱۹۷۲ ساخته شد و هزار دست‌های نیویورک ساخته است. اسپنیا در سال ۲۰۰۲ با بازی لیلیا دی لویسینو، لئوناردو دی کاپریو و گلریون دیاز نیز در ریالت ۳ جایزه اسکار شد.